

KËSHILLI I KOMUNËS SË KËRÇOVËS

Nr. 08-3361/2

01.12.2025

K ë r ç o v ë

PROCESVERBAL

Nga seanca e 2-të Konstituive e Këshillit të Komunës së Kërçovës, e mbajtur më datë 13.11.2025 në hapsirat e Këshillit të Komunës së Kërçovës me fillim në ora 10:00.

Seancën në ora 10:00 e hapi dhe me të udhëhoq kryetari i Këshillit të Komunës së Kërçovës Ajhan Sulkoski, ndërsa të pranishëm ishin këshilltarët: Zhaneta Milanoska Petreska, Aleksandar Mickoski, Mihajlo Daniloski, Irena Naumoska, Violeta Stefanoska, Bojan Trajkoski, Dragan Dejanoski, Mirsad Ramazanovski, Ilir Rushani, Shefki Imeti, Latife Imani, Siarta Saliju Osmani, Asip Zendeli, Fadil Emini, Kujtim Kasami, Beqir Osmani dhe Stevo Stefanoski.

Në mungesë ishte këshilltarja: Teuta Ahmeda Purellku.

Në seancë ishin të pranishëm: Sekretari i Komunës Aneta Nasteska, Valdet Selimi, Burim Kadriu, Bujar Veseli, Lence Srbinoska, Mite Dimitrijoski, Arben Ristemi - përfaqësues të administratës komunale, Ardit Ramadani- përfaqësues nga NPK „Komunalec,, Kërçovë, Aneta Gjeorgjieska-Drejtoreshë e IK Universiteti i Punës „Krste Misirkov,, Kërçovë.

Në seancë morën pjesë edhe gazetarë nga: TV Uskana.

Kryetari i Këshillit, pasi konstatoi se kishte kuorum për punë, e propozoi për miratim Procesverbalin e seancës së 53-të të Këshillit të Komunës së Kërçovës të mbajtur më 26.08.2025 dhe i njëjti u miratua me 18 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

Pastaj, Kryetari i Këshillit e propozoi për miratim Procesverbalin e seancës së 54-të të Këshillit të mbajtur më 30.09.2025 dhe u miratua me 18 vota PËR. KUNDËR (asnjë), PËRMBAJTUR (asnjë).

Kryetari i Këshillit e propozoi për miratim edhe Procesverbalin e seancës së 55-të të Këshillit të mbajtur më 29.10.2025 dhe u miratua me 18 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

Për këtë seancë propozoi rendin e ditës si vijojn:

R E N D I I D I T Ë S

1. Propozime nga Komisioni për çështje mandatare zgjedhje dhe emrime.
 - Komisioni për Statut dhe shkresa
 - Komisioni për financa dhe buxhet dhe kryerjen e mbikqyrjes së punës matriale dhe financiare
 - Komisioni për veprimtari publike dhe komunale, urbanizëm dhe mbrojtjen e mjedisit jetësor
 - Komisioni për veprimtari sociale dhe bashkëpunim me organizatat joqeveritare
 - Komisioni për mundësi të barabarta të grave dhe burrave
 - Komisioni për emërim të rrugëve, shesheve dhe objekteve tjera infrastrukturore në Komunën e Kërçovës
 - Komisioni për festa dhe manifestime dhe dhënien e njohjeve dhe shpërblimeve komunale
 - Komisioni për bashkësit lokale
 - Komisioni për mbrojtjen e mjedisit njerëzor
 - Komisioni për shëndetësi
 - Komisioni për të rinjë sport dhe rekreim
2. Raporti Kuartal për realizim të Buxhetit të Komunës së Kërçovës për kuartalin e tretë nga 01.01.2025 deri 30.09.2025.
3. Propozim Vendim për zgjerimin e mjeteve në Buxhetin e Komunës së Kërçovës për vitin 2025.

4. Propozim Vendim për ndryshim të shpërndarjes së mjeteve në Buxhetin e Komunës së Kërçovës për vitin 2025.
5. Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat fillore të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovë.
6. Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat e mesme të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovë
7. Raport i të ardhurave dhe shpenzimeve për kuartalin e 3 për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë deri në dt.30.09.2025.
8. Propozim Plani vjetorë financiar për vitin 2026, të të hyrave dhe shpenzimeve për llogarin e aktiviteteve me vetë financim të IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë
9. Propozim Plani vjetorë financiar për vitin 2026 në kuartale për llogarinë 734011113490318 për blok dotacionet nga Ministria për Kulturë dhe turizëm në RMV e IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë
10. Propozim Program për punë të IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë për vitin 2026
11. Të ndryshme.

Pas konstatimit se nuk pikë plotësuese në rendin e ditës, Kryesuesi i Këshillit e vendosi për miratim rendin e ditës të propozuar për këtë seancë dhe i njejt i miratua me 18 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

Kalohet në:

1. 1. PIKA E PARË: 1. Propozime nga Komisioni për çështje mandatare zgjedhje dhe emrime.
 - Komisioni për Statut dhe shkresa
 - Komisioni për financa dhe buxhet dhe kryerjen e mbikqyrjes së punës matriale dhe financiare
 - Komisioni për veprimtari publike dhe komunale, urbanizëm dhe mbrojtjen e mjedisit jetësor
 - Komisioni për veprimtari sociale dhe bashkëpunim me organizatat joqeveritare
 - Komisioni për mundësi të barabarta të grave dhe burrave

- Komisioni për emërim të rrugëve, shesheve dhe objekteve tjera infrastrukturore në Komunën e Kërçovës
- Komisioni për festa dhe manifestime dhe dhënien e njohjeve dhe shpërblimeve komunale
- Komisioni për bashkësit lokale
- Komisioni për mbrojtjen e mjedisit njerëzor
- Komisioni për shëndetësi
- Komisioni për të rinjë sport dhe rekreim

Kryetarja e Komisionit, Zhaneta Milanovska Petreska - Lexoi dhe shpjegoi Raportin e Komisionit për Çështje Mandatare, Zgjedhje dhe Emërime të mbajtur më 26.11.2025 me anëtarët e propozuar për komisionet e lartpërmendura. Ajo informoi se anëtarët e propozuar u miratuan nga ana e Komisionit dhe propozoi që Këshilli t'i miratojë anëtarët e propozuar.

Kryetari i Këshillit hapi debat, dhe fjalën e morri:

Kujtim Kasami - Informoi se në përputhje me nenin 32, paragrafi 4 i Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, komisionet formohen me përfaqësim proporcional të të gjitha partive politike në këshill. Ai theksoi se vetëm 4 komisione kishin një Kryetar Shqiptar dhe se si atëherë ashtu edhe tani ai do të jetë kundër kësaj, sepse Raporti nuk përfaqësonte përbërjen reale të anëtarëve të komisioneve.

Siarta Saliju Osmani - Informon se në emër të AKI-së ata e mbështesin këshilltarin Kujtim Kasami dhe se prania e shqiptarëve në komisione nuk është proporcionale.

Kryetari i Këshillit i vendosi për miratim Propozimet nga Komisioni për Çështje Mandatesh, Zgjedhje dhe Emërime për: • Komisioni për Statut dhe shkresa, Komisioni për financa dhe buxhet dhe kryerjen e mbikqyrjes së punës matriale dhe financiare ,Komisioni për veprimtari publike dhe komunale, urbanizëm dhe mbrojtjen e mjedisit jetësor ,Komisioni për veprimtari sociale dhe bashkëpunim me organizatat joqeveritare , Komisioni për mundësi të barabarta të grave dhe burrave , Komisioni për emërim të rrugëve, shesheve dhe objekteve tjera infrastrukturore në Komunën e Kërçovës, Komisioni për festa dhe manifestime dhe dhënien e njohjeve dhe shpërblimeve komunale, Komisioni për bashkësit lokale , Komisioni për mbrojtjen e mjedisit njerëzor Komisioni për shëndetësi ,Komisioni për të rinjë sport dhe rekreim

dhe të njëjtat u miratuan me 11 vota PËR, 7 vota KUNDËR dhe PËRMBAJTUR (asnjë).

2. PIKA E DYTË: Raporti Kuartal për realizim të Buxhetit të Komunës së Kërçovës për kuartalin e tretë nga 01.01.2025 deri 30.09.2025.

Burim Kadriu - Informoi se Raporti është për kuartalin e tretë deri më 30.09.2025. Ai theksoi se paraqet të ardhurat dhe shpenzimet. Pastaj i shpjegoi në detaje. Realizimi i të ardhurave ishte 60.77%, dhe buxheti bazë kishte një realizim prej 41.75%, taksat kishin një realizim prej 68.51% dhe kjo ishte më i ulët në krahasim me të njëjtën periudhë të vitit të kaluar. Sa i përket shpenzimeve, realizimi ishte 59.54% dhe ishte më i lartë se vitin e kaluar në të njëjtën periudhë. Kishte shpenzime më të larta në paga dhe kontribute. Shpenzimet kapitale ishin 25% dhe ishin më të ulëta se vitin e kaluar, dhe realizimi i aktiviteteve me vetëfinancim kishte një realizim prej 25%. Ai informoi se Raporti paraqet programet dhe pasqyrën tabelare të realizimit.

Stevo Stefanoski - Ai informoi se në seksionin e të ardhurave ka pasur një realizim prej 45.81% dhe është ulur me 7% nga viti i kaluar në të njëjtën periudhë, ka pasur gjithashtu një rënie në të ardhurat tatimore, dhe gjithashtu në të ardhurat kapitale. Ai pyeti pse ka pasur një rënie në përqindjeje kudo.

Burim Kadriu - Ai informoi se nuk është ulur, por ka qenë më i vogël. Kishte disa faktorë në realizimin e buxhetit, dhe njëri prej tyre ishin zgjedhjet lokale, të cilat rezultuan në një ulje të buxhetit. Realizimi i të ardhurave tatimore, megjithëse i ulët, ishte i mirë për atë periudhë krahasuar me vitin e kaluar. Lejet e ndërtimit ishin më të larta vitin e kaluar, dhe tani janë më të ulëta, ato mbushën buxhetin. Të ardhurat kapitale ishin shitja e shërbimeve, eksploatimi i mineraleve dhe inkasimi i tyre nuk varej shumë nga komuna, prandaj ishin të ulëta.

Stevo Stefanoski - Ai informoi se pyeti për të ardhurat, dhe ajo që Burimi shpjegoi ishte për shpenzimet. Ai sugjeroi që të punohej më mirë, në mënyrë që përqindja e të ardhurave të ishte më lartë. Të ardhurat më të mëdha vinin nga tatimi mbi pronën personale të të punësuarve të personave juridikë. Sektori privat duhet të respektohet dhe të jetë tregues për punën.

Fadil Emini - Pyeti nëse kishte ndonjë ndryshim në aneksin dhe tabelën 4 te arsimi. Sepse kishte një ndryshim prej 56 milionë denarësh.

Burim Kadriu - Informoi se aneksi ishte buxhet. Të dhënat e buxhetit ishin parashikuar në programe. Ai theksoi se kjo tabelë prej 701 milionë denarësh të parashikuar janë dotacione, fonde të siguruara nga buxheti i Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe janë transformuar në buxhetin tonë. Nga ato të parashikuara, u realizuan 520 milionë denarë ose 72% dhe këtu pati një realizim më të madh.

Fadil Emini - Pyeti nëse ato 56 milionë i shtohen tabelës 4 në 701 milionë.

Burim Kadriu - Informon se ato janë mbledhur në total nga të ardhurat në buxhet, dhe aneksi u shpjegua më hollësisht në programe, zëra dhe nën-zëra.

Fadil Emini - Pyeti se cila do të jetë përqindja e realizimit të buxhetit deri në fund të vitit.

Burim Kadriu- Informon se këtë vit buxheti do të ketë një realizim prej 60%. Projektet e planifikuara që iu dhanë Kërçovës nga Qeveria, sipas dinamikës së punës, do të jenë të ulëta dhe nuk do të mund të përfundoheshin as me pagesën e faturave për to, prandaj edhe realizimi do të jetë i ulët.

Kryetari i Këshillit e vendosi për miratim Raporti Kuartal për realizim të Buxhetit të Komunës së Kërçovës për kuartalin e tretë nga 01.01.2025 deri 30.09.2025 dhe i njejt i u miratua me 16 vota PËR. KUNDËR (asnjë). 2 vota PËRMBAJTUR.

3. PIKA E TRETË: Propozim Vendim për zgjerimin e mjeteve në Buxhetin e Komunës së Kërçovës për vitin 2025.

Burim Kadriu - Informon se Vendimi ka të bëjë me zgjerimin e mjeteve në buxhet nga donacionet për shkollat. Ai theksoi se shkolla fillore "Kuzman Josifoski Pitu" kishte një projekt ERASMUS prej 530 mijë denarësh dhe ato mjete duhej të parashikoheshin, në mënyrë që ai projekt të mund të realizohej deri në fund të vitit. Në grantet për kopshtet, shkollat, Universitetin e Punëtorëve, një shumë prej 2 milionë e 300 mijë denarësh iu shtua zgjerimit të mjeteve. Ai informoi se shkollat, shkollat e mesme, kopshtet dhe Universiteti i Punëtorëve deri më 15.12.2025 kishin nevojë për fonde shtesë për pagat e të punësuarëve, kontributet, pushimet vjetore, karburantet e lëngshme, etj.

Stevo Stefanoski - Pyeti nëse mjetet po ridestinohen apo ishin donacion.

Burim Kadriu - Informon se zgjerimi i mjeteve ishte për një projekt prej 530 mijë denarësh për shkollën "Kuzman Josifoski Pitu", mjete të cilat nuk ishin parashikuar.

Stevo Stefanoski - Pyeti se nga kanë ardhur këto fonde.

Burim Kadriu – Informon se mjetet janë nga BE-ja nga projekti ERASMUS, për të cilin shkolla aplikoi dhe mori fonde.

Fadil Emini - Pyeti nëse zgjerimi i arsimit fillor ishte për çdo shkollë dhe për K-15 dhe nëse kishte kërkesë për çmime jubilarë.

Burim Kadriu - Pyeti se në programin e arsimit fillor, sipas llogaritjes së tyre, mungonin fonde prej 550 mijë denarësh për pagat dhe 280 mijë denarësh për kontributet. Ai theksoi se për K-15 dhe për çmimet jubilarë, nëse do të ishin parashikuar në buxhet, do të paguheshin, sepse secila shkollë e ka përgatitur vetë buxhetin. Deri më tani, nuk ka pasur asnjë kërkesë dhe kjo nuk është parashikuar si shpenzim.

4. PIKA E KATËRT: Propozim Vendim për ndryshim të shpërndarjes së mjeteve në Buxhetin e Komunës së Kërçovës për vitin 2025.

Burim Kadriu - Informoi se bëhet fjalë për ridestinim të mjeteve prej 8 milionë e 600 mijë denarësh, sepse komuna kishte ndonjëherë shpenzime më të vogla, e ndonjëherë më të mëdha deri në fund të vitit. Dikund shkurohej dhe shtoej në zëra dhe nënzëra të tjera. Pastaj shpjegoi në detaje.

Stevo Stefanoski - Informon se në programin për rindërtimin e trotuareve ka pasur një zvogëlim të mjeteve me rreth 1 milion denarë, dhe pikërisht aty ka pasur nevojë për mjete të tilla. Ai theksoi se kjo duhet të merret parasysh në buxhetin e ri.

Burim Kadriu - Informoi se deri në fund të vitit ai projekt nuk mund të realizohej dhe për këtë arsye u krye ridestini, si dhe në programin për parqe dhe gjelbërim u realizua ridestini, sepse deri në fund të vitit nuk do të kishte mbjellje pemësh.

Kryetari i Këshillit e vendosi për miratim Propozim Vendim për ndryshim të shpërndarjes së mjeteve në Buxhetin e Komunës së Kërçovës për vitin 2025 dhe i njëjti u miratua me 18 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

5. PIKA E PESTË: Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat fillore të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovës.

Bujar Vejseli - Ai i përshëndeti të pranishmit dhe shpjegoi në detaje Rregulloren për metodologjinë e ndarjes së mjeteve për shkollat fillore.

Kujtim Kasami - Informon se përqindja e subvencionit ishte e vogël në shkollën fillore "Milto Gura", e cila është qendrore, dhe kishte gjithsej tre nëntëvjeçarë. Shkolla zinte një sipërfaqe të madhe, ishte e nevojshme të mirëmbahej parku dhe ata kishin transport të organizuar për nxënësit. Ai pyet pse ka pak pika për shkollën fillore "Naim Frashëri" dhe në Novo Sellë.

Bujar Vejseli - Informon se bëhet fjalë për 3 shkolla dhe se të gjitha shkollat kanë nevojë për mjete, dhe përqindja për të gjitha ato është përcaktuar në bazë të kriterëve të përcaktuara në Metodologjinë për Shkollat. Pikët janë përcaktuar në bazë të kriterëve. Ai theksoi se të gjitha shkollat kishin nevojë për më shumë mjete, por nëse do të ishin rritur, pikët do të duhej të uleshin për shkollat e tjera.

Kujtim Kasami - Informon se i njihte më mirë ato tre shkolla dhe sugjeroi që pikët të rriteshin.

Siarta Saliju Osmani - Informon se e mbështet Kujtimin, i cili vinte nga ajo shkollë dhe e njihte më mirë situatën atje. Ajo sugjeroi që kjo të merrej parasysh dhe pyeti nëse shpërndarja ishte e njëjtë me vitin e kaluar apo jo.

Bujar Vejseli - Informon se rritja dikton ndryshime në përqindje. Dhe ato bazoheshin në pikë në përqindje. Problemi i shkollave ka qenë gjithmonë i tillë. Ata u përpoqën t'i bënë shkollat funksionale sipas kriterëve të përcaktuara. Ai theksoi se ishte dakord me ta dhe se ishin në dijeni të problemeve me shkollat. Problemet ishin më të mëdha dhe kërkonin menaxhim më të madh në raportin, për shembull, të numrit të nxënësve dhe numrit të mësuesve, këto janë kritere që duhej të ishin marrë në konsideratë gjatë planifikimit të fondeve.

Fadil Emini - Informoi se edhe ai vjen nga ajo shkollë dhe pyeti nëse Metodologjia ishte e njëjtë, nëse ishte e njëjtë, mund të ishte kërkuar më herët. Pastaj, ai pyeti nëse Metodologjia i kishte nevojat reale financiare të shkollave apo thjesht po përgatitej dhe dorëzohej. A kishin shkollat ndonjë kërkesë për ndryshime në kriteret e Metodologjisë për dhënien e granteve.

Bujar Vejseli - Informoi se ishte një propozim dhe se ata mund të reagonin si Këshill. Të dhënat mund të ishin ndryshuar. Ato bazoheshin në informacione nga Sektori i Arsimit, i cili mblodhi të dhënat, dhe ishin afërsisht të njëjta. Rregullorja u përgatit mbi bazën e tyre. Këshilli mund të kishte reaguar. Bëhej fjalë për nëntë shkolla fillore në komunë.

Fadil Emini - Kërkoi sqarime mbi Metodologjinë.

Bujar Vejseli - Informoi se Metodologjia është hartuar në përputhje me udhëzimet e Ministrisë së Arsimit dhe ata kishin një Rregullore për shpërndarjen e fondeve në komuna për shkollat. Nuk i plotësonte nevojat në përputhje me kërkesat e shkollave. Ai theksoi se ky ishte një problem serioz dhe kërkonte një analizë të mirë. Ata iu drejtuan shkollave për informacionin e nevojshëm. Për të krijuar një Metodologji të re, ishte i nevojshëm një takim me të gjitha shkollat, në mënyrë që të shiheshin problemet e të gjithave. Por për këtë duhet kohë dhe konkluzione nga takimet. Ai theksoi se Metodologjia e dhënë nuk ishte ideale, por ishte funksionale. Problemi ishte numri i nxënësve dhe numri i mësuesve. Ai shpreson që në të ardhmen bllok dotacionet do të jenë më të mëdha për shkollat.

Kujtim Kasami - Ai falënderoi për shpjegimin dhe informoi se nuk kishte nevojë të nxitohej. Ai kërkoi që Rregullorja të tërhiqet nga rendi i ditës për këtë seancë dhe të vihet në rendin e ditës për seancën tjetër, sepse është një dokument që duhej analizuar mirë.

Bujar Vesejli - Ai theksoi se problemi qëndronte te koha, sepse për ta bërë këtë, nevojitej një analizë më e madhe dhe një periudhë më e gjatë kohore, dhe kjo nuk ishte e lehtë. Ai propozoi të formohej një trup pune për vitin e ardhshëm dhe, së bashku me informacion të saktë, të krijohej një Metodologji e re. Për momentin, koha

ishite e shkurtër. Kjo Rregullore me Metodologjinë do të funksiononte si më parë. Ai propozoi që të miratohej, sepse është funksionale.

Ilir Rushani - Ai informoi se nëse Rregullorja ishte në përputhje me Ligjin, ata nuk mund ta ndryshonin atë. Ai theksoi se edhe arsimi i mesëm po përballlet me këtë problem. Ai propozoi të rriteshin bllok dotacionet për shkollat fillore dhe të mesme në Buxhetin e vitit 2026.

Bujar Vesejli - Ai informoi se kjo do t'i përcillet Kryetarit të Komunës.

Kryetari i Këshillit e vuri në votim propozimin e Ilirit dhe i njeiti nuk u miratua me 1 votë PËR. 10 vota KUNDËR. 6 vota PËRMBAJTUR.

Stevo Stefanoski - Informoi se matematikisht formula e llogaritjes në Metodologji ishte e saktë. Ishte e nevojshme të nxirreshin në pah aftësitë menaxheriale të drejtorëve dhe punonjësve në komunë për të marrë mjete më të mëdha. Ai propozoi që në buxhetin e ardhshëm të shikohet për më shumë mundësi për to.

Bujar Vejseli - Informoi se formula ishte matematikisht e saktë. Menaxherët duhej të kishin përfshirë forma të tjera të financimit. Objektivi është gjithmonë nxënësi, pavarësisht se nga është.

Kryetari i Këshillit e vuri për miratim Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat fillore të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovë dhe e njeita u miratua me 16 vota PËR. KUNDËR (asnjë). 1 votë PËRMBAJTUR.

Kryetari i Këshillit dha një pauzë 10-minutëshe. Pas pauzës, seanca vazhdoi.

6. PIKA E GJASHTË: Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat e mesme të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovë

Bujar Vejseli - Informoi se logjika ishte e njëjtë edhe këtu. Përqindja u përcaktua sipas kriterëve në Metodologji. Informon se të dy shkollat ishin të vendosura në një ndërtesë dhe se "Drita" ishte e bllokuar.

Kryetari i Këshillit e paraqiti për miratim Propozim Rregullore për metodologjinë e përcatimit të kriterëve për ndarjen e bllok dotacioneve destinuar për shkollat e mesme të komunës në rajonin e Komunës së Kërçovë dhe e njejta u miratua me 15 vota PËR. KUNDËR (asnjë). PËRMBAJTUR (asnjë).

7. PIKA E SHTATË: Raport i të ardhurave dhe shpenzimeve për kuartalin e 3 për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë deri në dt.30.09.2025.

Përfaqësues nga NPK "Komunalec" - Ai i përshëndeti të pranishmit dhe prezantoi Raportin për kuartalin e tretë. Ai theksoi se të ardhurat ishin 149 milionë denarë, ndërsa shpenzimet ishin 147 milionë denarë. Ai informoi se ata kishin rezultate pozitive financiare me fitim. Pastaj e shpjegoi Raportin në detaje.

Kryetari i Këshillit e vendosi për miratim Raport i të ardhurave dhe shpenzimeve për kuartalin e 3 për rezultatin e arritur financiar të NP “Komunalec” Kërçovë deri në dt.30.09.2025 dhe e njejta u miratua me 15 vota PËR. 2 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë).

Mihajlo Daniloski u lirua nga votimi, sepse është punonjës i ndërmarrjes.

8. PIKA E TETË: Propozim Plan vjetorë financiar për vitin 2026, të të hyrave dhe shpenzimeve për llogarin e aktiviteteve me vetë financim të IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë

Drejtoresha e IK Universiteti i punëtorëve, "Krste Misirkov" Kërçovë - Informoi se në plan tregohen të ardhurat dhe shpenzimet. Ajo theksoi se plani është i ndarë në kuartale dhe llogari.

Kryetari i Këshillit e paraqiti për miratim Propozim Plan vjetorë financiar për vitin 2026, të të hyrave dhe shpenzimeve për llogarin e aktiviteteve me vetë financim të IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë dhe i njejti u miratua me 16 vota PËR. 2 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë).

9. PIKA E NËNTË: Propozim Plan vjetorë financiar për vitin 2026 në kuartale për llogarinë 734011113490318 për blok dotacionet nga Ministria për Kulturë dhe turizëm në RMV e IK Univeristeti i punëtorëve “Krste Misirkov” Kërçovë

Drejtoresha e IK Universiteti i punëtorëve, "Krste Misirkov" Kërçovë - Shpjegoi Planin Vjetor Financiar.

Meqenëse askush nuk foli, Kryetari i Këshillit e vendosi për miratim Propozim Planit vjetorë financiar për vitin 2026 në kuartale për llogarinë 734011113490318 për blok dotacionet nga Ministria për Kulturë dhe turizëm në RMV e IK Univeristeti i punëtorëve "Krste Misirkov" Kërçovë dhe u miratua me 16 vota PËR. 2 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë).

10. PIKA E DHJETË: Propozim Program për punë të IK Univeristeti i punëtorëve "Krste Misirkov" Kërçovë për vitin 2026

Drejtoresha e IK Universiteti i punëtorëve, "Krste Misirkov" Kërçovë - shpjegoi Programin dhe informoi se është planifikuar të organizohen shumë ekspozita, aktivitete të ndryshme edukative dhe artizanale në të cilat janë përfshirë edhe bashkëpunëtorë të jashtëm. Pati shumë konkurse.

Ilir Rushani – Pyeti se nëse në komisione ishin përfshirë persona profesional.

Drejtoresha e IK Universiteti i punëtorëve, "Krste Misirkov" Kërçovë - Informoi se, varësisht nga komisioni, ishin përfshirë ekspertë përkatës dhe kishte maqedonas, shqiptarë etj. Ajo theksoi se kishte një defektolog nga Shkolla e Mesme që ndihmonte personat me nevoja të veçanta.

Kryetari i Këshillit e paraqiti për miratim Propozim Program për punë të IK Univeristeti i punëtorëve "Krste Misirkov" Kërçovë për vitin 2026 dhe i njejt i u miratua me 16 vota PËR. 2 vota KUNDËR. PËRMBAJTUR (asnjë).

11. PIKA E NJËMBËDHJETË: Të ndryshme

Ilir Rushani - I bëri pyetje Sekretarit të Komunës në lidhje me ndërprerjen e kontratave të 21 punonjësve. Ai pyeti se si ishte ndërprerë marrëdhënia e punës, dhe nëse ndonjëri prej tyre ishte kthyer në punë.

Sekretari i komunës - Informoi se ata kishin një kontratë me afat të caktuar prej 1 muaji dhe ato ishin rinovuar individualisht sipas nevojave të komunës. Ajo theksoi se kishte ndryshime strukturore në Komunë, nevoja për punëtorë ishte marrë në

konsideratë dhe ata nuk ishin të nevojshëm. Ajo informoi se nuk ishte lidhur asnjë kontratë e re për muajin pasardhës, dhe nëse kishte vullnetarë nuk e dinte.

Ilir Rushani - Informoi se kontratat e tyre ishin për 1 muaj, nëntori kishte 30 ditë, dhe kontratat ishin ndërprerë një javë më parë, para datës 30. Ai pyeti se si do të kompensoheshin.

Sekretari i Komunës - Informoi se do të kompensoheshin në mënyrë përkatëse.

Ilir Rushani - Informon se kontratat ishin ndërprerë në mënyrë të njëanshme, ato nuk kishin shkuar deri më datën 30 dhe nuk do të paguheshin deri atëherë.

Sekretari i komunës - Informoi se do të paguheshin deri ditën që ishin në punë.

Shefki Imeti - Informon se përveç tyre, u ndërprejnë kontratat e 40 punëtorëve të tjerë sezonalë, shumica e të cilëve janë shqiptarë. Ai pyeti nëse kjo ishte në rregull, ndërsa dy maqedonas ishin kthyer në Komunë.

Sekretari i Komunës - Informoi se personi i pranishëm nuk kishte kontratë, kështu ishte këtu. Theksoi se nuk janë përjashtuar vetëm shqiptarë por edhe të tjerë. Ata u punësuan përkohësisht dhe kontratat e tyre u ndërprejnë për shkak se u identifikuan mangësi.

Siarta Saliju Osmani - Informoi se Sekretari tha se kontratat u ndërprejnë para datës. Ajo e përgëzoi Kryetarin e Komunës për takimin me komunitetin e biznesit për propozime në përgatitjen e buxhetit dhe pyeti se në çfarë cilësie ishte i pranishëm në takim Zoran Stavreski, ish-Ministër i Financave, dhe pse nuk kishte përfaqësues nga administrata nga Sektori i Financave.

Sekretari i Komunës - Informoi se nuk mund t'i përgjigjej kësaj, sepse takimi ishte organizuar nga Zyra e Kryetarit të Komunës, por nëse donte, do të merrte përgjigje me shkrim.

Siarta Saliju Osmani - Ra dakord të merrte një përgjigje me shkrim.

Shefki Imeti - Informon se 90% e kontratave të punësimit të ndërprera ishin shqiptarë, e njëjta gjë ishte edhe në Sektorin e Urbanizmit dhe në NPK "Komunalec". Ai pyeti pse ndodhte kjo, kur 95% e popullsisë në qytet janë shqiptarë.

Sekretari i Komunës - Informon se nuk mund të përgjigjet.

Ilir Rushani – Pyeti se nëse ka vullnetarë në Komunë dhe si janë punësuar dy personat që ishin të pranishëm këtu.

Sekretari i Komunës - Informon se Florika ishte me kontratë me afat të caktuar si pedagoge, dhe Danieli ishte i pranishëm si qytetar.

Ilir Rushani - Pyet nëse kishte një marrëveshje me vullnetarë që ishin të angazhuar.

Sekretari i Komunës - Informon se nuk kishte marrëveshje të tilla.

Stevo Stefanoski - Informon se në rrugën "Rudnichka" kishte aktivitete ndërtimi, trotualet ishin gërmuar, kabllot ishin vendosur dhe mbuluar pa përfunduar trotualet dhe ishte e rrezikshme të lëvizje atje. Ai kërkoi një përgjigje me shkrim ose një email nga personi që mbikëqyrte punën atje.

Sekretari i Komunës - U informua se mund të merrte përgjigje me shkrim ose me email.

Stevo Stefanoski - Informoi se në varrezat e reja të krishtera kishte shumë turmë gjatë festave për vizita, madje as policia nuk mundi të vendoste rendin. Ai theksoi se kjo mund të ishte zgjidhur nëse do të instalohesh një rrethrotullim dhe do të hapej një portë tjetër për hyrje dhe dalje, pasi kishte vetëm një. Ai gjithashtu kërkoi që mbeturinat e ndërtimit që ishin atje të pastroheshin. Ai kërkoi një përgjigje me shkrim për të gjitha këto.

Valdet Selimi – I informoi këshilltarët se me marrjen e mandatit të tyre, ata janë të detyruar të plotësojnë një pyetësor dhe ta dorëzojnë atë në Komisionin Shtetëror Kundër Korrupsionit.

Zhaneta Milanovska Petreska - E pyeti Sekretarin se kur do të bëhej pagesa për vendet e fituara në garat shtetërore për nxënësit dhe nëse do të kishte kuponë për nxënësit e klasës së parë.

Sekretari i Komunës - Informua se pagesa do të bëhej deri në fund të vitit dhe nuk kishte informacion në lidhje me kuponët për nxënësit e klasës së parë.

Përshkak se askush tjetër nuk e morri fjalën, dhe me këtë u shterë rendi i ditës për këtë seancë, ndërsa Kryetari i këshillit e mbylli seancën në ora 12 e 30.

Procesverbalist

-Lenqe Srbinoska

Përkthyes:Tefik Asani

Këshilli i Komunës së Kërçovës

Kryetar

Ajhan Sulkovski